



我们离你最近

爱心托举创造奇迹

在涟水县一个盲人家庭,2岁的男婴小振威患上了“恶性肿瘤辜丸癌”,预计活不过5岁。面对这个不幸的孩子,来自我市各地的盲人左手搭右肩,排着特别的长队走进医院,给盲友的孩子捐款,后受邀参加央视大型援助类益智节目《为你而战》,争取到22万余元公益基金,上演了一段感人的爱心接力故事。如今,孩子已经13岁,可谓一个爱心托举的生命奇迹。

融媒体记者 刘权 陈诚
通讯员 高虎

很暖心

盲友们鼎力相助重症患儿

2010年,盲人按摩师谢贵生迎来了儿子的呱呱落地。这个新生儿就是小振威,给小家庭带来了一份新的希望。然而,两年后,小振威被确诊患上了在幼儿中患病率极低的“恶性肿瘤辜丸癌”。医生告诉谢贵生,此病的癌细胞恶性程度很高,治疗的作用不大。谢贵生和妻子不愿放弃,带着儿子四处求医,但高额的医疗费压得两人喘不过气。2012年底,小振威又一次接受化疗后,让这个经济本不宽裕的家庭到了“山穷水尽”的地步。2012年11月21日,困境中的谢贵生想到了另一位盲人按摩师、时任市盲人协会副主席的周克明。多年来,周克明带领盲友一起参加公益活动。“我打电话向他求助,请他帮帮忙。”谢贵生回忆说。

得知情况后,周克明赶到小振威就诊的八二医院。“孩子

当时躺在病床上挂着水,膀子上扎的都是针眼。病友知道贵生家没钱,就送吃的喝的给孩子。”周克明心疼不已,掏出几百元钱给孩子买吃的。

个人的力量是有限的,但是众人拾柴火焰高。周克明拨打了王海明、胡玉刚等盲友们的电话,发动大家一起帮助小振威。盲友们积极回应,约定次日上午到八二医院为小振威捐款。2012年11月22日上午9时许,来自淮安区、淮阴区、涟水县等地的30位盲友在大学生志愿者的帮助齐聚到八二医院。为了保障医院的正常秩序,盲友们排好队,后面一人的左手搭前面一人的右肩,一个跟着一个,扶着楼梯的栏杆摸索上楼。“这是我们的一点心意,希望能给你们夫妻俩一点信心。”“希望孩子早点恢复健康!”……盲友们为小振威捐款,筹集了近5000元。

很开心

孩子如今已经恢复健康

“30位盲人排队到病房给盲友的儿子捐款”一事经《淮海晚报》等媒体报道后,引起了社会各界广泛关注。当年12月初,央视《为你而战》栏目组向周克明发出邀请。2013年初,他和几位盲友、志愿者一道参加了《为你而战》。“主持人张斌就这期节目的主题征求我的意见,我说‘相信奇迹可以出现’,后来被采纳了。”周克明说。

令周克明等人欣喜的是,奇迹真的发生了。在节目录制现场,他们答题连闯5关,为小振威争取到了《为你而战》开播以来最高的22万余元公益基金。经过治疗,小振威的病情也一天天好转。谢贵生告诉记者:“手术后,小振威做了几次体检后,发现身体已恢复了健康。”

6月18日,临近端午节,周克明等人又一次左手搭右肩,排着盲人特别的队伍来到谢贵生的按摩店里,带着礼物看望小振威。10年来,他们一直关心这个孩子的健康成长。“又长高了!”周克明抚摸着小振威的头,十分高兴,鼓励他认真学习,好好锻炼身体,长大之后用自己的知识和爱心去回馈社会。

宏宇哪吒新能源

2023·淮安第37届

汽车文化节

报业车展 懂车更懂你

▲ 车展时间 / 2023.6.22-24

▲ 地点 / 漕运门清江浦广场 (淮安市四院对面)

▲ 公交线路 / 16路、31路、116路 (淮安市四院站)

主办 / 淮安日报社 淮安汽车4S店商会

协办 / 淮安市全域旅游营销有限公司



端午车展 选一辆您的爱车

广告